

## Focus A

## 膝下靴,正当红

曾经几乎“人脚一双”的过膝紧身长靴,在这个秋冬将被夺去“冠军”宝座,取而代之的是不过膝的中筒靴,也叫“膝下靴”。这类靴子大多设计都比较宽松,相比过膝紧身长靴,对小腿稍微有点粗壮的女生来说友好太多了,对腿型的要求也大大降低。今年的膝下靴有了更多变化,靴筒更宽松,甚至有些故意让它出现褶皱效果,显得更随意。色彩和花色也更多样化,复古老花、动物花纹、编织样式等等流行元素都应用在设计中。

靴子和裙装的搭配很常见,但这种宽宽大大的靴筒还足够塞下你的裤装,就算气温一降再降,也可以安心穿出门。不过宽松的阔腿裤再搭宽腿的膝下靴,实在是对搭配功力的考验,穿不好就有种穿雨靴下地干活的即视感。因此最好选紧身的小脚裤搭配稍微宽松的靴筒,显得腿更细。

色彩上,最好选能和裤装,甚至与整体造型同色系的,这样才能最大限度融入整体造型中,显瘦显高,更有高级感。



►不太冷的时候,光腿搭短裙或短裤,用宽大的外套来打造“头重脚轻”的造型结构,既能压住脚上的靴子,还可让露出来的那截腿显得纤细,搭配心机藏得够深。



►长度过膝的各种飘逸长裙,搭配黑色膝下靴,看不出靴筒的长度,也就避免了腿部线条被破坏显矮的缺点,只是露出脚踝和脚部的线条,飘逸柔美和硬朗随意的碰撞,让整体造型时髦度满分。

►马丁靴年年夸,今年随工装风再次流行,势头更猛。6孔是基本款,到脚踝的高度。8孔其实是最近大家都会选择的高度,脚踝以上,修饰腿型。



■新快报记者 梁彧(文/资料图)

虽然「立冬」已过,但广州街头放眼望去依然是短袖霸屏,不过据往年经验,冬天往往将以迅雷不及掩耳之势降临,为了应对突然的气温跳水,除了衣橱要更新整理外,你的鞋柜也应为新季做好准备了。

凉鞋和玛丽珍鞋放到一边,靴子「大展身手」的时候到了,今年流行的靴子有什么特点?待我们给大家一一道来。

# 你的新靴子,是时候秀一下了

## Focus B

## 工装短靴,硬实力

今年这波工装潮流,在秋冬季将愈演愈烈。看似平平无奇的工装小黑靴,有着百搭的属性,无论衣装潮流如何变换,它似乎都能匹配。尤其在这色彩缤纷的2019秋冬,无论穿着什么颜色,即使效果再扎眼,只要脚上有一双黑色短靴“压阵”,立刻就能收敛很多。

工装短靴必须搭工装单品才不Match? No! 这一季你完全可以尝试用西装来搭配,Oversize的西装外套,配裤装型格飒爽,配飘逸些的裙装则让风格彼此中和,甜度和酷度都刚刚好。配西装套装,一秒就让你从商务Look中跳脱出来。



►腿型还不错的女生,搭配短裙或自行车短裤,上衣选比较宽松廓形的单品,就能把自己的优势展现出来。

## Focus C

## 系带高跟短靴,柔情派

相比黑色军靴的粗犷,今秋回潮的系带靴,比以往更多了细腻和女性化的韵味,鞋头更尖,靴筒更紧致,鞋跟更细,色彩也更丰富。这让系带靴拥有了和尖头高跟鞋相近的穿搭效果,此季尤适合配各种长袖连衣裙,万分柔情,都被那两根细细的带子系在了脚上。



▲相比系带款中长靴,短靴款对腿型的要求更为友好些,即使高跟能在一定程度上修饰腿型,但小腿稍粗的时髦精还是慎选。

▲这个秋冬大热的动物纹,用在系带高跟短靴上,于细微处点缀很出彩,推荐小猫鞋跟,能拉长腿部线条,视觉上更增加轻盈感。